
 

 

SMILE 

fo"k; %& xf.kr 

d{kk&10 

 

PART –A ¼çR;sd 1 vad½ 

1- vHkkT; xq.ku[k.M fof/k }kjk iw.kkZad 375 vkSj 675 dk HCF Kkr dhft,A 

2- ,d Å/okZa/kj [kEHks dh ijNkbZ ][kEHks dh ÅWpkbZ ds cjkcj gS]rks lw;Z ds mUu;u dks.k dk eku Kkr dhft,A  

3- ,d or̀ dh f=T;k 3-5 lseh gS o`r dh ifjf/k o {ks=Qy Kkr dhft,A 

PART –B  ¼çR;sd 2 vad½ 

4- fuf[kye fof/k ls 16 dk ?kuQy Kkr dhft,A 

5-    ,d Bksl v}Zxksys  dk lEiw.kZ i`"Bh; {kS=Qy 462 oxZ lseh gS A bldh f=T;k Kkr dhft,A 

 

PART –C  ¼çR;sd 3 vad½ 

6-    ;wfDyM foHkktu çesf;dk ç;ksx dj n'kk Zb, fd fdlh /kukRed iw.kk Z ad dk oxZ 3m ;k 3m+1 ds 

:Ik dk gk srk  

    gS tgk W  m dksb Z iw.kk Z ad gSA 

 

7-    5 ls-eh- Hkqtk okys leckagq f=Hkqt ds vUrZxr or̀ dh jpuk dhft,A 

8-  ,d xksys dk O;kl 0-7 eh gSA ,d ikuh dh Vadh ls 3000 xk sys i w.k Z :Ik ls Hkjdj ikuh ckgj fudkyk 

tkrk gS   

    rks ckgj fudyus okys ikuh dk vk;ru Kkr dhft,A   

 

PART –D  ¼çR;sd 6 vad½ 

 

9-  fl} dhft, (i) 
sin4θ−cos4θ

sin2θ−cos2θ
   =1                  

                           (ii)   (secθ + tanθ)(1 − sinθ)+=cosθ 

 

10- og vuqikr Kkr dhft, tcfd fcUnq ¼&3]p½ fcUnqvk s a ¼&5]&4½ vkSj ¼&2]3½ dk s vUr% foHkkftr djrk 

gSA p dk eku Hkh Kkr dhft,A   
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